

Oddelenie správy verejných priestranstiev

Ing. Tatiana Kratochvílová
tana.kratochvilova@gmail.com

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje	Bratislava
	4286/2023/RAaRA/8509	Mgr. Peter Slovák peter.slovak@petrzalka.sk t.č.: 0947 487 545	27.2.2023

Vec:

Interpelácia – odpoveď

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Petržalka dňa 14.2.2023 ste nás interpelovali s otázkou:

V akom režime prebieha údržba chodníkov, komunikácií a zelených plôch?

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné:

Údržba chodníkov, komunikácií a zelených plôch prebieha v pravidelných denných intervaloch. Pracovné stroje s ručnými pracovníkmi sú rozdelené do lokalít: Lúky, Dvory, Háje. Čistia sa terasy, námestia, pešie zóny, cyklotrasy, spevnené plochy v okolí MŠ, ZŠ, Zdravotných stredísk, kde je najväčšia koncentrácia obyvateľov. Niektoré lokality sa čistia viac krát do roka v závislosti od znečistenia danej lokality. Režim údržby je ovplyvňovaný poveternostnými podmienkami.

Denne od 7,00-15,00h čistenie strojom Egholm: Lúky-3ks, Dvory-3ks, Háje-3ks.

Pondelok- námestia, terasy, parkoviská, krajnice, cyklotrasy, pešie zóny,

Utorok- spevnené plochy v okolí MŠ, ZŠ, chodníky, krajnice,

Streda- chodníky, krajnice, parkoviská, cyklotrasy, pešie zóny,

Štvrtok- námestia, parkoviská, krajnice,

Piatok- terasy, chodníky, krajnice.

Denne od 7,00-15,00h vysypávanie smetných košov a čistenie v okolí smetných košov

-Lúky-1x Piaggio- dvaja pracovníci,

-Dvory-1x Piaggio- dvaja pracovníci,

-Háje-1x Piaggio –dvaja pracovníci,

Denne 7,00-15,00h –zber papiera, hrabanie lístia, čistenie krajníc ručne.

-Lúky-12 ručných pracovníkov, zvoz odpadu -1 vozidlo

-Dvory-12 ručných pracovníkov, zvoz odpadu-1 vozidlo

-Háje-12 ručných pracovníkov, zvoz odpadu-1 vozidlo

Na základe podnetov od občanov denne od 7,00-15,00h vykonávajú čistenie 14 ručných pracovníkov s dvomi vozidlami na zvoz odpadu.

Oddelenie správy verejných priestranstiev

Denne od 07,00-15,00h sa čistia detské ihriská a pieskoviská, psie výbehy- 1x Piaggio s dvomi ručnými pracovníkmi.

Od jari do jesene je vyčlenená skupina s 12 pracovníkmi a tromi striekacími zariadeniami na čistenie a údržbu parkovísk, striekanie boxov v zmysle harmonogramu Referátu dynamiky. Harmonogram na čistenie parkovísk je 2x ročne, ktorý je uvedený na stránke www.petrzalka.sk. V zimnom období, keď nie je sneh sa čistia parkoviska na základe podnetov od občanov a podľa potreby. Obyvatelia sú informovaní na uvoľnenie parkovísk pred čistením formou sms, tí ktorí sú zaregistrovaní v parkovacom systéme. Informatívne letáky sa lepia na vchody bytoviek, na parkoviská sa osádzajú prenosné dopravné značenia.

Od apríla do októbra sa realizuje kosenie trávnikov na verejných priestranstvách Petržalky. V roku 2022 bolo realizované 5 x kosenie. Kosenie sa vykonáva: 16 ks kosačiek značky Kubota GZD,G26, 5ks kosačiek značky Kubota STV406, 1ks Avant, 1ks Iseky, 6ks John Deere a 12 ručných pracovníkov s krovinnorezmi . 6ks strojov Egholm , ktoré vykonávajú čistenie spevnených plôch po kosení a 2 nákladné vozidlá zvážajú bio odpad do kompostárne.

S pozdravom



Ing. Ján Hrčka
starosta

Prílohy: č. 1 – Výstup z WEBDISPEČINGU
č.2 - Harmonogram čistenia parkovísk rok 2022,2023

